
,.· ,• :;., 

Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Jdcntificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 13/08/2024 - 
18 :00; Encerramento: 13/08/2024 - 19:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE ; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SII ,VEIRA RAMOS/ PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVANIE; FABIO ROGÉRIO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIRES/ 
AVANTE;OEDER K.UZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao décimo terceiro dia do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
;\ vcnida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Vigésima Terceira Sessão Ordinária, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mai 1, cópia da Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: Ofício GVOKR 06/2024 - 
Renúncia cargo CCJR; em seguida o Senhor Presidente deu início a 
composição das Comissões Permanentes para o restante do Biênio 2023/2024; 
em seguida o Senhor Presidente indicou o Vereador Fabiano da Silva Pereira 
para compor a Comissão de Constituição Justiça e Redação, havendo acordo o 
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Senhor Presidente declarou empossado o Vereador Fabiano da Silva Pereira e 
informou que posteriormente baixaria o competente ato; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Requerimento: 
REQUERIMENTO Nº 109/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
apresenta, na forma regimental, Justificativa de Ausência na 22ª Sessão 
Ordinária de 2024; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação nominal, informou que o quórum de dois 
terços para rejeição, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton Cesar 
Pires, Oeder Kuznier de Ramos e Fábio Rogério Tonon sendo a mesma 
aprovada por nove votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
Indicações: INDICAÇÃO Nº 237/2024: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, a Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto 
ao Departamento competente, no sentido que seja executado serviços de troca 
das luminárias com urgência na Rua Porto Tubarão no Balneário Atlântico, a 
via necessita dessas trocas tendo em vista a segurança dos moradores; 
JNDICAÇÃO Nº 238/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, a Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto ao 
Departamento competente, no sentido que seja executado serviços de 
manutenção com urgência na Rua Porto Tubarão no Balneário Atlântico, a via 
necessita de nivelamento, limpeza de vala e roçagem em toda sua extensão; 
INDICAÇÃO Nº 239/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizada a Zeladoria de rua, patrolagem, cascalhamento e 
roçada, na Rua Grécia, Balneário Praia do Araçá; INDICAÇÃO Nº 240/2024: 
De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a 
Zeladoria de rua, roçada e limpeza das valas, na Rua Atenas, no Balneário 
Monte Carla; INDICAÇÃO Nº 241/2024: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do 
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Poder Executivo, para que faça gestões junto à Secretaria competente, 
solicitando que seja realizada a manutenção e zeladoria geral da Rua Casa 
Verde, Balneário Leão de Iguape; INDICAÇÃO Nº 242/2024: De autoria da 
Vereadora J\ndressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto à 
Secretaria competente, solicitando que seja realizada a zeladoria geral da Rua 
Adelaide, Balneário Viareggio; INDICAÇÃO Nº 243/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto à 
Secretaria competente, solicitando que seja realizada a zeladoria geral da Rua 
Dos Cravos, Balneário Viareggio; INDICAÇÃO Nº 244/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto à 
Secretaria competente, solicitando que seja realizada a zeladoria geral e 
cascalhamento da Alameda das Orquídeas, Balneário Viareggio; 
INDICAÇÃO Nº 245/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto à Secretaria competente, solicitando que 
seja realizada a zeladoria geral da Alameda dos Beijos, Balneário Yernar; 
INDICAÇÃO Nº 246/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto as Secretarias Competentes, que seja 
realizada a colocação do Braço de Iluminação e Lâmpada na Rua Belo 
horizonte no Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 247/2024: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto à 
Secretaria competente, solicitando que seja realizada a zeladoria geral da Rua 
Januário Ricci, Balneário Praia do Marlyn; INDICAÇÃO Nº 248/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, Sra. Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que faça gestão junto a Secretaria Competente, que seja feita a 
patrolagem e cascalhamento nas Ruas Projetadas I, II e III, dos Balneários 
ClaudiaMara e Caiçara, considerando a falta de manutenção viária em todas 
elas; INDICAÇÃO Nº 249/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto ao 
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Departamento competente, no sentido que seJa executado serviços de 
manutenção nas ruas dos balneários Di Franco, Kenneddy e Leão de Iguapc; 
INDICAÇÃO Nº 250/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto ao 
Departamento competente, no sentido que seja executado serviços de troca das 
luminárias com urgência na Rua 12 de Outubro no Balneário 07 de Setembro, 
a via necessita dessas trocas tendo em vista a segurança dos moradores; 
INDICAÇÃO Nº 251/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto ao 
Departamento competente, no sentido que seja executado serviços de 
manutenção nas ruas do balneário Mar e Sol; - finalizada a leitura das 
Indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das mesmas 
ao Poder Executivo, conforme solicitado; finalizada a leitura do Expediente, o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada 
regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, 
conforme determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores: Ivan Heleno da Silva; Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques 
Moreira Ceroni, com aparte concedido ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos; 
Emerson Gryllo Rodrigues; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor 
Presidente determinou que fosse feito o intervalo regimental de 1 O minutos; 
pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando 
Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDCENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 096/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Ernerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
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Projeto de Lei nº 096/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 097/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
V e readores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo 
aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei 
nº 097 /2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 099/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Oedcr Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 099/2024; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
Nº 100/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer 
das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a 
discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 100/2024; em seguida pediu ªº)/ 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº ;, 
101/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
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da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Ccsar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 101/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/2024: De 
autoria da Mesa Diretora, suplementa verba do orçamento da Câmara com 
anulação parcial de dotação do orçamento; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Rcvitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ccroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Resolução nº 09/2024; o Senhor Presidente da Câmara proferiu 
então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 
vinte de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por 
encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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2° Secretário 
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